** Resol aguests problemes a la llibreta i escriu el resultat final: ]

1. A una botiga de roba han entregat 15 caixes amb 2.300 kg de pes cada una.
Quants quilos de pes han entregat en total?

SOLUCIO: En total han entregat kg.
2. A quart hi ha una capsa amb 134 xocs, a cinqué una altra capsa amb 67 xocs i
a sisé una tercera capsa amb 88 xocs. Quants xocs falten per tenir 25 dotzenes
de xocs?
SOLUCIO: Falten xocs per arribar a tenir 25 dotzenes de xocs.

3. A la meva banyera hi caben 212 litres d’aigua. S’ha embussat i he hagut de
llevar I'aigua amb un cub. Si he tret 53 cubs, quants litres he tret en cada cub?

SOLUCIO: He tret litres en cada cub.
4. Vull comprar uns calgons que valen 52 euros i una samarreta que val 18 euros.
Pero me faran un 20% de descompte:
a) Quant val la compra inicialment sense descompte?
SOLUCIO: La compra sense descompte és de euros.
b) A quants d’euros equival el descompte?
SOLUCIO: Me faran und escompte de euros.

c) Quin sera el preu final de la compra una vegada fet el descompte?

SOLUCIO: La compra final sera de euros.
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